

正 誤 表

「胆石症診療ガイドライン」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
100	冒頭の見出し	胆管結石合併総胆管結石に対する内視鏡的治療	胆嚢結石合併総胆管結石に対する内視鏡的治療

2009年11月27日

株式会社南江堂